€ 晋江经济报

深沪镇"化风成俗" 教育馆开馆揭牌

本报记者 施蓉蓉 通讯员 吴淼森 陈岱彬 文图

本报讯 昨日上午,晋江深沪镇"化风成俗"教育 馆开馆揭牌仪式在港阜社区举行。作为深沪镇纪念建 党100周年系列活动之一,当天的活动还结合开展了 深沪镇党委中心组廉政专题警示教育活动。

深沪镇"化风成俗"教育馆位于港阜社区党群服务 中心5楼,建筑面积约150平方米。该教育馆以力戒 "形式主义、官僚主义"为主题,旨在进一步贯彻落实习 近平总书记关于力戒形式主义官僚主义的重要论述和 指示精神,成为加强深沪镇党员干部作风建设宣传教 育的重要平台。

据了解,教育馆是在2019年深沪镇党委开展的 "形式主义、官僚主义"新表现漫画展的基础上,继续以 深沪镇书画家创作的38幅"力戒形式主义、官僚主义" 漫画为主体,以国家领导人对力戒形式主义官僚主义 重要论述为主线,结合近年来各地发生的形式主义、官 僚主义典型案例进行延伸拓展建设而成的。

"一直以来,深沪镇党委始终坚持把整治形式主 义、官僚主义作为推进全面从严治党、加强党风廉政建 设和反腐败工作的重要政治任务。"深沪镇党委书记许 文倡表示,全镇广大党员干部通过参观"化风成俗"教 育馆,要主动深化自我警示教育,形成良好的政治修 养、业务修养和职业修养,提升自身素质。同时,许文 倡指出,要从提高思想认识、推动机制落实、加强教育 引导、检视问题找差距及整改落实促提升等五个方面, 破除工作中出现的形式主义官僚主义问题。

"教育馆不仅有国家领导人对力戒形式主义、官僚 主义的论述,还有一些典型案例及剖析,看完之后感触 很深,我们在以后的工作中将引以为戒。""这些漫画作 品,从不同角度诠释形式主义、官僚主义,借助漫画特 有的艺术表达形式,让宣传更加深入人心。"在当天的 参观活动中,多名镇村干部表示在此次参观教育活动

深沪镇纪委书记王振明表示,镇纪委将立足职责 定位,把整治形式主义、官僚主义作为重要政治任务, 紧盯对上级重大决策部署不落实、不在乎、喊口号、装 样子的错误表现,强化监督检查,重点围绕空泛表态、 敷衍塞责、出工不出力等突出问题,以钉钉子精神打好 整治形式主义、官僚主义持久战。



CBA全明星赛本周末开战 王哲林陈林坚汤杰联袂亮相



本报记者_林小杰

CBA全明星赛将在青岛国信 体育馆开战。这是篮球迷们一 年一度的视觉盛宴。在本届以 "传承"为主题的全明星赛上, 来自福建盼盼豹发力男篮的王 哲林、陈林坚和汤杰将联袂亮 相,晋江球迷一起来为他们加

作为全明星周末的保留项 目,技巧挑战赛、三分球大赛、 扣篮大赛深受球迷喜爱。在本 届全明星周末各单项赛上,出 战三分球大赛的球员分别是:

明轩(广东东莞大益),代怀博 本报讯 本周末,2021年 (吉林九台农商银行),张帆(北 京紫禁勇士),朱松玮(四川五

> 陈林坚在2019年、2020年 的全明星三分球大赛上均获得 了冠军,今年的三分球大赛,陈 林坚能否拿到"三冠王",成为 连续三年获得"三分王"的历史 第一人,让我们拭目以待!

在扣篮大赛方面,汤杰(福 建豹发力)、张镇麟(辽宁本钢)、 郑祺龙(苏州肯帝亚)、张扬(青 岛每日优鲜)、卢鹏羽(深圳马 可波罗)将和持外卡参赛的"草

丛明晨(辽宁本钢),杜润旺、胡 外,汤杰还将参加全明星星锐 赛,与多名高人气新秀同台竞

> 而CBA全明星周末的压 轴大戏——南北明星对抗赛, 更是令人神往。这一次CBA 全明星正赛,王哲林入选南区 全明星队替补阵容。近几年, 由于王哲林在篮下的统治能力 和超高人气,连续多年入选 CBA全明星赛。2019年、2020 年CBA全明星赛,王哲林均当 选首发,并在CBA全明星赛正 赛中有着不俗表现。

在本届全明星周末开始之 前,球迷们用投票的方式,选出 陈林坚(福建豹发力),赵继伟、根扣将"陈登星同场角逐。此 了CBA 全明星 25 周年三套最 明星的火炬传递下去。

佳阵容。他们分别是,1996-2000时代:王治郅、姚明、刘玉 栋、胡卫东、李晓勇。2001-2010时代:姚明、朱芳雨、易建 联、刘炜、胡卫东。2011-2020 时代:易建联、王治郅、朱芳雨、 郭艾伦、马布里。

据介绍,作为25周年纪念 的一部分,本次全明星周末也 安排一些特别环节向名宿致 敬。比如在20日晚的星锐赛 上,两队打进第25分的球员, 将分别与各自球队的"名宿天 团"一起进行"名宿天团投篮 PK 赛",给球迷献上一场"穿越 时空"的投篮对决,同时也将全

新塘城管中队开展渣土车整治

本报记者_胡志法

本报讯 近日,晋江新塘城管中队在辖区开展专 项整治,对渣土运输车辆未经核准、未净车上路及"滴 洒漏"、乱倾倒等违规现象进行查处,进一步加强安全 生产管理,切实消除事故隐患

据悉,新塘城管中队加强源头管理,深入辖区各建 筑工地,要求各工地严格按照文明施工标准开展渣土 处置和运输,自觉规范工地管理和渣土运输行为。整 治中,执法人员重点对新塘辖区福兴路、晋新路、东西 三路等路段进行巡查,切实规范建筑渣土运输管理,探 索形成源头管理有力、运输监管严密、消纳处置有序、 执法查处严厉的长效管理机制。

超出审批违法建设 英林城管组织拆除

通讯员_陈小迎 本报记者_胡志法

本报讯 近日,晋江英林城管中队联合相关工作 点、自然资源所等单位,对辖区1宗违法建设的房屋进 行强制拆除,拆除面积约150平方米。

据悉,该房屋超出审批建设范围,城管执法人员巡 查发现后当即向业主发放《责令停止施工建设通知 书》。第二天,英林城管中队联合相关单位,对上述超 出审批范围的违建进行拆除。当日,该中队还对嘉排 村1宗临时搭盖进行拆除,面积约80平方米。

下一步,英林城管中队将继续按照"依法依规、强化 监管、突出重点、全力拆违"的总体思路,以"四重点、六先 拆"作为重点对象,继续加大力度整治辖区"两违"建设, 做到及时发现、及时查处,坚决将违建遏制在萌芽状态。

卫片监测图斑比对 违法搭盖被"揪出"

本报记者 胡志法

本报讯 日前,晋江新塘城管中队对第十七期卫片 监测图斑涉及的违建进行拆除,严厉打击违法建设行为。 据悉,被拆的违建位于新塘上郭社区,业主用木

材、石棉瓦等材料临时搭盖,用于饲养鸡鸭,涉及建筑 面积约50平方米。不想,这一违建还是被执法人员通 过土地卫片监测图斑比对后发现。现场执法人员指 出,这种违法搭盖不仅影响人居环境,而且存在安全隐 患,必须予以拆除。

绿水青山仙塔山 人生百年后花园 仙塔山庄开园六周年 衷心感谢社会各界的关爱

晋江市公墓区——仙塔山庄是经福建省民政厅批准兴建的晋江市唯一一座经营性公墓,是晋江市委、市政府"为民 办实事"重点工程。由晋江市慈善总会控股的晋江元丰开发建设有限公司投资建设、经营、管理。

- ●生态陵园: 山庄依山傍水,草木葱郁,花香满园,风光秀丽。园林景观相映成趣,闽南传统古建筑与山水美景相融, 纳天地之灵气,是犹如"仙"境的生态陵园。
- ●人文陵园: 山庄位置绝佳,视野开阔。亭台楼阁藏故事,壁画浮雕寄哀思,让人于淡泊宁静之中慎终追远,是福荫 子孙后代的风水宝地和传承孝道美德的人文陵园。
- ●现代陵园: 山庄提供多种款式、价位的墓型和多套安葬方案备消费者选择, 培养了一批专业的服务团队, 从选位 到建墓、安葬等都极具人文化和专业化,是融入多元殡葬文化内涵和确保优质服务的现代陵园。

今年,山庄隆重推出适宜今年落葬方位的新园区——融福园 C 区,欢迎广大市民莅临参观选购。

温馨提示: 今年山庄实行预约入园祭扫。预约方式: 网上预约、电话预约、现场预约。网上预约可关注 "晋 江仙塔山庄"微信公众号。

联系电话: **0595-85858036、85858075** 地址: 晋江市内坑镇土垵村双宅水库边 晋江市民政局 晋江市艾家物业管理有限公司 祝贺单位: 晋江市慈善总会 石狮杆头华艺工艺厂 泉州联群建材有限公司 福建省八岷工程建设有限公司 福建荣发石业有限公司 (排名不分先后)